

2010 – Letní kurz češtiny pro cizince – Jihlava

Barbara, Zagreb / Záhřeb, Hrvatska / Chorvatsko:

Diplomirala sam češki jezik u Zagrebu, no obzirom da ga nisam imala prilike često koristiti, odlučila sam ga obnoviti na nekom tečaju u Češkoj. Nije bilo lako naći tečaj češkog za strance koji nije namijenjen isključivo studentima, a koji ujedno ima i povoljnu cijenu, no škola AJODA ispunjavala je oba kriterija te sam se odlučila prijaviti. I nisam pogriješila.

Tečaj je nadmašio sva moja očekivanja. Nastava se održavala svaki dan od 9.00 do 12.30. Nakon prijamnog ispita studenti su podijeljeni u grupe. U svakoj grupi bilo je 5 studenata što je uvelike pridonijelo kvaliteti nastave – nitko nije bio zapostavljen, svi smo često aktivno sudjelovali i profesorica se svakom mogla posvetiti. Nastava je bilo vrlo dinamična i raznolika, tako da se činilo da je 4 sata prošlo u trenu. Gramatika, pravopis, sastavci, slušne vježbe, čitanje, konverzacija – sve se stiglo obraditi i, što je najvažnije, nastavni se program prilagođavao potrebama studenata. Ako smo htjeli više gramatičkih vježbi ili konverzacije, profesorice su tome prilagodile svoj program. Teme koje su se obrađivale (kultura, obitelj, stanovanje, povijest i zemljopis Češke Republike...) također su birane prema željama studenata. Već pri samoj prijavi na tečaj morali smo ispuniti i upitnik u kojem smo trebali opisati svoje znanje češkog jezika, interese i želje, kako bi nam nastava bila zanimljiva i korisna. Profesorice su bile vrlo drage i pristupačne te smo svi s njima odmah uspostavili prijateljski odnos. Razgovijetno su govorile i strpljivo objašnjavale sve jezične probleme. Atmosfera u razredu bila je vrlo ugodna i nitko se nije loše osjećao kad nešto nije znao. Svaki dan dobili smo i domaću zadaću, ali to nije nikakav veliki problem kada shvatite da je napisano pravilo pisati zadaću u pivnici uz knedle i pivo.

Svaki dan poslijepodne bili su organizirani izleti i razne aktivnosti na koje nitko nije obavezan ići, ali doista bi bila šteta propustiti ih. Posjetili smo mnogo lijepih gradića, dvorce, pivovaru i staklanu, a na tečaju kuhanja naučili smo i praviti češke knedle. Navečer smo se družili u pivnici i učili češke pjesme.

Najinteresantnije su bile večeri kada smo se družili sa stanovnicima Jihlave – mi smo imali priliku vježbati češki, a Česi upoznati studente iz raznih zemalja.

Kao jednu od odlika ovog tečaja izdvojila bih fleksibilnost organizatora – nastava i izleti prilagođavaju se željama studenata, možete čak i birati koliko tjedana želite ostati, a i smještaj će zadovoljiti svačije potrebe, bilo da želite živjeti u češkoj obitelji, sami u stanu ili u pansionu.

S ovim tečajem bila sam više nego zadovoljna i mogu ga svima preporučiti. Govorit ćete cijeli dan češki, upoznat ćete češku kulturu i drage ljude, kako iz Češke, tako i iz drugih zemalja. Organizatori su doista uložili puno truda i rade svoj posao s radošću. Učinit će sve da Vam izađu u susret i ispune Vaše želje. Ako želite provesti aktivan, edukativan i zabavan godišnji odmor, ljetni tečaj češkog jezika u školi AJODA odličan je izbor.

Barbara